



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выпускает в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока
Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»
www.tobolka.ru № 43 (18891) Четверг, 20 марта 2014 г.

• ПОСВЯЩЕНИЕ КОЛЛЕГЕ

Друзей моих прекрасные черты...



К высоким сводам холла «Жемчужины Сибири» возвышаются слова песни: «По улице моей, который год звучат шаги, мои друзья уходят...» Актриса тобольского театра Наталья Пономарёва перебирает струны гитары. У людей, собравшихся вокруг, строгие лица. Каждый думает о своём.

Открытие выставки, посвящённой памяти Виктора Горюхова...

Не так часто и не так много пишут о журналистах. Ведь это наша работа – рассказывать о других. И мы, авторы, чаще остаёмся в тени, за кадром, за газетной строкой. Пока не случится...

Советник главы администрации Юрий Шулинин, открывая выставку, говорил о том, как важно помнить ушедших коллег:

– Сорок дней прошло с момента смерти нашего друга, коллеги, педагога, замечательного журналиста Виктора Горюхова. В память о нём журналисты города подготовили выставку. Мы хотим вместе с вами вспомнить Виктора, его творческий путь, путь служения городу и региону, его оптимизм и волю к жизни. Инициатором выставки стал глава администрации города Владимир Мазур, благодаря его финансовой поддержке она состоялась.

– Каждый из присутствующих здесь, думаю, оценит по достоинству творчество этого яркого и талантливого человека, – звучит чуть глуховатый от волнения голос Владимира Мазура. – Но, на мой взгляд, мы сегодня ещё не сможем дать оценку тому вкладу, какой он вносил в жизнь города. Только годы помогают понять, как человек был бесценен.

Глава администрации предложил подумать об увековечении памяти Виктора. Возможно, назвать его именем улицу или учреждение. Поддержал идею и председатель городской думы Николай Зольников.

– Чтобы память о Викторе была с нами постоянно, думаю, правильно будет проводить значимые акции, где живёт его имя. И заслуженно живёт. – Это уже мнение Аркадия Елфимова, председателя фонда «Возрождение Тобольска», членом президиума которого долгие годы был Горюхов.

Председатель городского отделения Союза журналистов России Николай Морозов предложил учредить среди коллег творческий конкурс и вручать премию имени Виктора Горюхова. Он привёз из Тюмени трудовую книжку Виктора.

– В ней не так много записей, – заметил он. – И касаются они лишь двух ипостасей – педагога и журналиста. И... маска благодарности, начиная с первого года его работы – 1978-го, старшим пионерским вожатым в лагере имени Вали Котика.

Вручая её сыну Алексею, старейший журналист Тобольска напутствовал наследников Горюхова на продолжение дела отца. К слову, так оно и может получиться. Дочь Евгения взялась дописать книгу о 40-летии строительства НХК, начатую Виктором.

Выступили также главный редактор телерадиокомпании «Тобольское время» Виталий Лагутин, друг детства Виктора художник-кисторез Минсалим Тимергазеев.

Экспозиция выставки памяти журналиста и

общественного деятеля Виктора Горюхова (25 ноября 1956 – 07 февраля 2014 гг.) включает 45 фотоснимков самых разных периодов его жизни, творческой и педагогической биографии, встреч с различными людьми. Самый ранний снимок датирован 1965 годом.

Отдельными блоками представлены данные о его трудовой деятельности, сведения о наградах. Выставка будет работать до 24 марта. Затем её передадут на хранение в Тобольский дом журналистов.

Организаторы экспозиции благодарят всех, кто принял участие в организации мероприятия – студенток выпускного курса Тобольской педагогической академии по специальности «Журналистика», где преподавал Виктор Горюхов, коллектива детской художественной школы имени Перова и рекламного агентства «Дюжины».

Дочь Евгения взялась дописать книгу о 40-летии строительства НХК, начатую Виктором.

Раиса ПОЛОВИНКО
Юрий ПОПОВ (фото)

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Сытый и здоровый

В Тобольске прошёл фестиваль-конкурс детских тематических проектов «Питание и здоровье».

Муниципальный этап конкурса был организован комитетом по образованию администрации города на базе школы № 5 и проходил в форме презентации детских проектов.

В мероприятии приняли участие авторы (дети, родители и педагоги) 49 проектов из шести общеобразовательных школ и 16 дошкольных учреждений города. В итоге победителями стали проекты школ №№ 13, 2 и детского сада № 6. Второе место поделили участники из школы № 20, лицея и детсадов №№ 29 и 48, на третьем месте – гимназия и школа № 11, детсады №№ 40, 29 и 1. Проекты-победители направлены в Тюмень для участия в областном фестивале.

Лада ЛИСОВА

Звание лауреата

В департаменте труда и занятости региона подведены итоги областного конкурса «Лучший работодатель 2013 года в сфере содействия занятости населения».

В категории предприятий с составом от 251 сотрудника и выше звания лауреата удостоено Тобольское пассажирское автотранспортное предприятие (руководитель Сергей Кугаевский). Помимо этого, ПАТП присуждено ещё одно лауреатское звание за успешную реализацию проекта «Электронный работодатель».

Пресс-служба администрации города

Незнайка в сибирском городе

Сегодня в детской центральной библиотеке им. П.П. Ершова стартует неделя детской и юношеской книги.

В этом году она посвящается 60-летию книги Николая Носова «Приключения Незнайки». На открытие приглашены учащиеся 3–4 классов школ №№ 12 и 16. В качестве артистов перед ними выступят воспитанники детсада № 42 и ребята из театрального кружка школы № 17.

Во время проведения недели детской и юношеской литературы библиотекари познакомят юных читателей с книжными новинками и проведут с ребятами ряд интересных и познавательных мероприятий, которые направлены на повышение читательского интереса у подрастающего поколения.

Анна ЩЕРБИНИНА

Украли номер – сделай дубликат!

В рамках реализации указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 601 тобольские водители, утратившие государственный автомобильный номер, могут заказать его дубликат.

Сегодня в городе такие услуги предоставляют две организации. В случае утраты, кражи или сильного повреждения государственного регистрационного знака можно обратиться в ИП Зуев Н.А. (9 мкр., д. 17, офис 30, тел. 8-952-347-17-77) или ООО «Регион-Знак» (д. Анисимова, промкомзона № 3, стр. 2, база ЛГ «Терминал», склад № 6, территория «Керамы», тел. 27-19-71, 8-912-385-71-11, 8-922-269-42-49, 8-950-487-76-58).

Необходимые документы для получения дубликата: заявление, паспорт владельца автотранспортного средства, свидетельство о регистрации или паспорт транспортного средства.

Светлана СУРАЕВА

27-28 марта 2014 года
в Тобольске состоится Пятый Открытый Всероссийский конкурс исполнителей имени А.А. Алябьева

27 марта
9.00 - Конкурсные прослушивания.
Залы ДМШ им. А.А. Алябьева

28 марта
12.00 - Гала-концерт победителей.
ДК «Синтез»

Долги раздают?

Просроченная задолженность малого и среднего бизнеса перед банками в прошлом году снизилась.

Такую информацию выдаёт аналитический центр МСП Банка (группа Внешэкономбанка). В начале 2013 года просроченная задолженность составляла 8,4%. В абсолютном и относительном выражении к концу 2013 года она снизилась до 7,1%.

Основные объёмы задолженности приходятся на крупные банки – в их портфеле её доля, несмотря на снижение в течение года, составляет 9,1%. Приблизительно 4 из 5 рублей просроченной задолженности малого и среднего предпринимательства – это просрочка перед банками группы ТОП-30, то есть входящими в тридцатку крупнейших российских банков.

– По итогам 2014 года мы ожидаем дальнейшего замедления темпов роста рынка, – считают в аналитическом центре МСП Банка. – Объём выданных кредитов по нашей оценке прирастёт на 9–11,5%. Прирост портфеля задолженности малого и среднего предпринимательства будет чуть скромнее – мы считаем, что он будет заключаться в коридоре 8,5–11,5%. Таким образом, к концу 2014 года объём портфеля составит 5,6–5,7 триллиона рублей.

Конечно, касается это и тобольских бизнесменов. Они тоже берут кредиты, может, не в триллионах, но всё же залязят в долги, по которым необходимо вовремя рассчитываться. Тем более в городе есть четыре банка, входящие в тридцатку сильнейших. А процент задолженности в них… Значит, предприниматели стали ответственней? И спят спокойно.

Бася ДАНИЛКИНА

• К 20-ЛЕТИЮ ДУМЫ

Ринг для умников

В Доме детского творчества прошёл городской турнир по индивидуальным и командным интеллектуальным играм на приз председателя Тобольской городской думы.

Николай Зольников приветствовал участников турнира, рассказал им о значении законодательного собрания в жизни горожан, о том, какими мероприятиями дума отмечает 20-летний юбилей. Кстати, ещё один представитель думы, депутат Татьяна Туликова, входила в состав жюри.

Вопросы игрокам задавал президент городского интеллектуального клуба Андрей Любич. Игроки демонстрировали отличные знания по истории родного города, его топонимике, проявили и осведомлённость в вопросах, касающихся местного законодательного собрания.

В индивидуальном зачёте «Своя игра» первое место заняла Мария Руфanova (учащаяся школы № 6), на втором месте – Ольга Юзева (работающая молодёжь), на третьем – Дарья Гурина (студентка истфака ТГСПА).

В командной дисциплине «Мультиигры» победу одержала «Команда № 1» (работающая молодёжь), серебро и бронза достались командам лицеистов «The Subways» и «Крылья Советов».

– На игре было шесть команд из школьников, студентов, работающей молодёжи. Все – давние члены клуба. Вы знаете, это очень увлекает. Сегодняшняя игра была приурочена к 20-летию Тобольской городской думы, и тематика была соответствующая – история Тобольска, знаменитые личности, жизнь которых была связана с Тобольском, названия улиц и площадей города, почётные граждане Тобольска. Немало вопросов прозвучало и непосредственно по думе, – сказала координатор Тобольского городского интеллектуального клуба Алиса Никитина.

Анна ЩЕРБИНИНА

Звери берут тайм-аут

Весна в лесу диктует свои правила. У животных сегодня наступил брачный период. У пушного зверя проходит линька. В этот период человеку с ружьём в лесу нечего делать. Охота закрыта практически на все виды дикого зверя и пернатых, за исключением ондатры, охота на которую закрывается 1 апреля.

Лица, нарушающие правила охоты, в том числе её сроки, рискуют не только раскошелиться (а штрафы сегодня составляют от 35 до 50 тысяч рублей), но и лишиться права заниматься охотой на год или два, в зависимости от того, какое решение примет мировой судья. Так что браконьерство выйдет им же боком.

Мирослав ВОЙНИЧ

Четверо против спрута

С лёгкой руки итальянских кинематографистов в наш обход вошло выражение «спрут коррупции». Борьба с этим противозаконным чудищем ведётся по многим фронтам. И, естественно, одной из основных сил являются отделы экономической безопасности.

О том, как сработал в 2013 году местный ОЭБ, доложил на очередном заседании совета по противодействию коррупции начальник МО МВД России «Тобольский» Андрей Кузнецов.

В ходе проверки ГППУ ТО «Область» большинство из 30 участков по участке в поставке и обслуживании медицинского оборудования в рамках реализации приоритетного направления «Здоровье» преступлений не выявлено.

Проверялась деятельность лечебно-профилактических учреждений города, где проводилась дополнительная диспансеризация работающих граждан, в том числе проведена проверка по диспансеризации работников ООО «Тобольск-Нефтехим», ООО «Артель-С». И здесь нарушений не выявлено.

Кроме того, Андрей Кузнецов рассказал о проблемах подразделения ОЭБ и ПК. В нём на сегодняшний день служат четыре сотрудника (до сокращения штата было 12), и лишь один из них имеет профильное экономическое образование. Поэтому сейчас решается

вопрос либо расширения отдела, либо создания межрайонной структуры.

В ходе заседания совета заслушали доклады «О соблюдении государственной тайны, налоговой тайны, а также защиты персональных данных государственных гражданских служащих Межрайонной ИФНС России № 7 по Тюменской области», «О результатах профилактического мастерства среди студентов тобольских учреждений среднего профессионального образования», – говорит директор молодёжного центра профориентации и трудуоустройства Лидия Слободенок. – Такие соревнования помогают ребятам лучше увидеть положительные стороны профессии, сделать свой выбор, они повышают престиж рабочих специальностей среди молодёжи.

Под контролем попали и образовательные учреждения, где велись проверки на предмет присвоения денежных средств бюджетных средств и дальнейшую работу по выявлению подобных преступлений.

Кроме того, Андрей Кузнецов рассказал о проблемах подразделения ОЭБ и ПК. В нём на сегодняшний день служат четыре сотрудника (до сокращения штата было 12), и лишь один из них имеет профильное экономическое образование. Поэтому сейчас решается

Светлана СУРАЕВА

• ГОРОД НАУЧНЫЙ

Маленький наукоград

В Тобольске начала свою работу Школа молодого учёного



Благодаря её открытию местным дарованиям – студентам, школьникам и аспирантам представится уникальная возможность приобрести навыки научно-исследовательской работы, получить практические советы и даже в неформальной обстановке пообщаться со своими старшими коллегами – представителями научного сообщества нашего региона.

Почти на две недели Тобольск для молодых учёных станет центром научной мысли – маленьким наукоградом. В стенах научной библиотеки Тобольской комплексной научной станции УрО РАН состоялось открытие школы. В рамках реализации данного проекта здесь же пройдут лекции, круглый стол, мастер-классы и конференции по двух главным направлениям – биологико-экологическому и историко-историческому, которые осуществляют биостанции.

Создателями проекта выступили совет молодых учёных и специалистов Тюменской области и Тобольска, центр реализации молодёжных и профилактических программ, Тобольская комплексная научная станция УрО РАН. В ходе открытия работы ШМУ её участники, что не хватает какого-то объединяющего мероприятия, которое бы соединяло между собой учёных и практиков, реализующих свои научные идеи. – Анализируя ситуацию в научно-образовательном пространстве нашего города, поняли, что не хватает какого-то объединяющего мероприятия, которое бы соединяло между собой учёных и практиков, реализующих свои научные идеи. – Анализируя ситуацию в научно-образовательном пространстве нашего города, поняли, что не хватает какого-то объединяющего мероприятия, которое бы соединяло между собой учёных и практиков, реализующих свои научные идеи.

И возможно наш город в скором будущем получит не только новую плэйду учёных, но и превратится в столицу сибирской науки.

Наталья ЮРЬЕВА

Юрий ПОПОВ (фото)

школьников и аспирантов, которых выбрали кураторы проекта из ста желающих.

– Главная задача этих молодых людей – приобрести навыки научно-исследовательской работы, научиться публично выступать, налаживать контакты с коллегами, готовить результаты исследований к публикации, – подчеркнул Александр Валитов. – Полагаю, что проект может стать ежегодным и получит своё дальнейшее развитие в плане исследовательской работы.

И возможно наш город в скором будущем получит не только новую плэйду учёных, но и превратится в столицу сибирской науки.

Наталья ЮРЬЕВА

Юрий ПОПОВ (фото)

Кулинарный поединок

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

В «бои» пошли студенты Тобольского многопрофильного техникума, расположенного в посёлке Сумкино.

**Семья Сосновских сердечно поздравляет
Татьяну Павловну Чагину с юбилеем!**

Всегда свежа, как день весенний,
И горяча, как летний зной.
И потому твой день рождения
Всегда отмечен теплотой.
Ты по натуре оптимистка.
С бедой справляешься любой.
Тебе всего досталось с лишком,
Но ты не сломлена судьбой.
Твоя душа всегда открыта,
Легко и весело с тобой.
В тебе такая сила скрыта,
Что позавидует любой.
Тебе, Танюша, с восхищением
Хотим мы многое сказать.
В день светлый твоего рождения
Позволь нам вот что пожелать:
Пусть счастье будет ежедневным,
Любовь пусть будет, как нектар,
Душа пусть будет неизменной,
И сердце будет – редкий дар.
Тебя ценим и уважаем,
Наши слова отнюдь не лесть.
Хвала Создателю, что рядом
Такая Таня есть.



ПРОДАЁТСЯ
стиральная машинка-автомат LG на 3,5 кг в
хорошем состоянии.
Цена 2 тыс. руб.
Телефоны:
8-908-868-36-61,
25-19-91 после 18.00.

Требуется
повар-бригадир
5 разряда, возможен
вахтовый метод.
Санитарная книжка
обязательна.
8-25-27-44, 25-71-04

ПРОДАЁТСЯ ГАРАЖ
в кооперативе
«Протектор»
(60 кв. м.)
8-922-488-40-41

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ
и **РАСПЕЧАТКА**
документов
форматов А4,
А3, набор
текста,
сканирование.
Быстро
и недорого.
ул. Самаровская, 17.
Редакция газеты
«Тобольская правда»
25-96-43

ПРОДАЁТСЯ
куртка-пуховик
(бордовая, капюшон с
мехом, разм. 50-52,
недорого, в хорошем
состоянии).
8-912-397-80-59

ВЫКУП АВТО

8-982-131-79-52

Помощь
в получении
образования.
8-904-988-79-61

Уважаемые читатели!
СМОТРИТЕ на сайте
газеты «Тобольская правда»
НОВОСТНЫЕ СЮЖЕТЫ

тобольское
ВРЕМЯ

SSANG Yong Rexton II
(Корея), 2009 г.в., октябрь



полноприводный рамный
джип, подключаемый передний
привод, пониженная, двигатель «Мерседес» турбоди-
зель V 2,7 – 165 л.с., расход то-
плива 7,5 л/100 км за городом,
МКПП, пр. 88 тыс. км, цвет ко-
ричнево-чёрный, климат-кон-
троль, 2 к-та шин, 1 владелец,
цена – 700 тыс. руб.

8-908-872-43-33

ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ
в ГК «Алтай», 20 кв.м.
Телефоны:
25-70-19,
8-919-939-98-48

Реализуем
цилиндрованные
срубы
8-982-925-39-60



ООО «Спутник- Тобольск»
Региональный информационный центр
сети Консультант Плюс предлагает
установку и сопровождение систем
Консультант Плюс. При установке
антивирус AVIRA с лицензией на 1 год
в подарок.

Наш адрес: город Тобольск, ул. Сельская 1, оф. 19
Тел. 8(3456)25-77-59
Электронный адрес: sputnik-tobolsk@yandex.ru

Консультант Плюс



Отдам
в заботливые
руки красивую,
умную, добрую,
весёлую
спасиеля-
девочку,
7 мес.
8-922-471-17-15



Продаю лошадь, овёс, ячмень,
гробленку, отруби, колбасу
для животных и птиц.
Доезжайка по Тобольску и
Тобольскому району БЕСПЛАТНО
8-922-269-34-70

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок,.....	Светлана Сураева.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Образование, молодёжная политика.....	Наталья Олесова.....	24-36-47
Бильд-редактор.....	Юрий Попов	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Корректоры	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале

«Тобольская типография» ОАО «ТИД».

Адрес: 626152, г. Тобольск,

ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 408. Тираж 5326.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,

в розницу – договорная

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики

Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация

«Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область,

г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным

управлением Министерства по делам печати Российской

Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия Елена Ляминина.... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикованию материалов.

Уведомление

МАДОУ «Детский сад № 39» г. Тобольска (ОГРН 1087206001783, ИНН 7206038875, КПП 720601001, место нахождения: 626157, Тюменская область, г. Тобольск, 7 мкр., №51, стр.1) уведомляет о реорганизации в форме присоединения к МАДОУ «Детский сад № 40 – ЦПРР» г. Тобольска (ОГРН 1077206003181, ИНН 7206037092, КПП 720601001, место нахождения: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8 мкр., дом 18).

Требования кредиторов могут быть предъявлены не позднее 30 дней с даты последнего опубликования уведомления о реорганизации по адресу: 626157, Тюменская область, г. Тобольск, 7 мкр., № 51, стр. 1, тел. 8 (3456) 34-31-84, e-mail: tobolka39@yandex.ru.

Уведомление

МАДОУ «Детский сад № 40 – ЦПРР» г. Тобольска (ОГРН 1077206003181, ИНН 7206037092, КПП 720601001, место нахождения: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8 мкр., дом 18) уведомляет о реорганизации в форме присоединения к МАДОУ «Детский сад № 40 – ЦПРР» г. Тобольска МАДОУ «Детский сад №39» г. Тобольска, МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 46» г. Тобольска.

Требования кредиторов могут быть предъявлены не позднее 30 дней с даты последнего опубликования уведомления о реорганизации по адресу: 626150, Тюменская область, город Тобольск, 8 мкр., дом 18, тел. 8 (3456) 24-87-31.

Уведомление

МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 46» г. Тобольска (ОГРН 1077206003170, ИНН 7206037060, КПП 720601001, место нахождения: 626150, Тюменская область, город Тобольск, 10 микрорайон, дом 28) уведомляет о реорганизации в форме присоединения к МАДОУ «Детский сад № 40 – ЦПРР» г. Тобольска, МАДОУ «Детский сад № 39» г. Тобольска, МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 46» г. Тобольска.

Требования кредиторов могут быть предъявлены не позднее 30 дней с даты последнего опубликования уведомления о реорганизации по адресу: 626150, Тюменская область, город Тобольск, 10 микрорайон, 28 дом, тел: 8 (3456) 22-80-84.

Отдел ФКУ «Военный комиссариат Тюменской области» по г. Тобольск и Тобольскому району проводит предварительный отбор кандидатов для поступления в военные учебные учреждения высшего профессионального образования Министерства Обороны России.

В качестве кандидатов для зачисления в военно-учебные заведения могут быть рассмотрены граждане России мужского пола, не проходившие военную службу, в возрасте от 16 до 22 лет, а также прошедшие военную службу в возрасте до 24 лет, годные по состоянию здоровья к военной службе, имеющие (по состоянию на 1 июля 2014 г.) среднее (полное) общее образование.

Обращаться: Военный комиссариат, г. Тобольск, ул. Октябрьская, 44, каб. № 25, тел. 22-08-73.

(812) 401-64-64

(495) 737-54-64

(383) 227-64-64

www.reklama-online.ru

Реклама

Онлайн

агентство полного цикла

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.



Пресса



Радио



ТВ



Транспорт



Метро



ВТ/Промо



Интернет



Наружка